

赤峰交警集中整治“百吨王”

赤峰讯 为严厉打击“百吨王”超限超载等严重道路交通违法行为,进一步降低道路交通事故、净化道路通行环境。近日,赤峰市公安局交管支队立足本地实际,认真贯彻落实公安部、自治区公安厅交警局的部署,全力打击“百吨王”大货车违法行为。

该支队组织召开“百吨王”整治工作部署会,认真分析当前货运车辆交通现状和存在的突出违法问题,找准薄弱环节,调整工作部署。支队要求各地进一步提高整治的针对性、有效性,坚决克服厌战情绪,以高度的紧迫感、责任感和使命感,全身心投入货运车辆超限超载“百吨王”专项整治工作,切实做到“热情不减、力度不减、标准不减、措施不减”,全面规范货车行

秩序,深度净化辖区道路交通环境。

该支队狠抓货运企业、驾驶人和货车这三个“源头”,积极会同应急管理局、交运局相关负责人,深入货运公司开展安全检查工作,对运输企业车辆GPS实时动态监管情况及相关车辆安全管理台账进行了重点检查,对车辆安全设施设备配备情况进行了查看,要求企业切实做好驾驶员的管理、教育工作,做到超载超限、未盖篷布不出场,驾驶人严格遵守交通法规,杜绝野蛮驾驶行为;健全辖区货运车辆及驾驶人交通安全信息档案,一车一档,对逾期未检验、逾期未审验和违法记满12分的驾驶人,及时向企业通报,督促企业定期清理,切实消除源头隐患。

该支队科学划分时间、区域、点位,采取流动巡逻与设点查缉相结合方式加强巡逻管控,组织专门警力加大重点路段的巡逻管控,针对超限超载“百吨王”货运车辆出行规律等特点,采取机动灵活的行动方式,通过在集中通行的路段,设立临时执勤点和机动执法小分队,针对超限超载违法货车昼伏夜出特点,盯紧晚22时至次日凌晨6时重点时段,不断强化巡查管控,严查违规货车超载、超限、无牌无证、疲劳驾驶等交通违法行为,切实形成严管严查的高压态势;严格执行联合治超相关规定,将涉嫌超限超载“百吨王”车辆引导至就近超限检测站进行称重、卸载,依据交通运输局所提供的称重检测和卸载分装后复检磅单,对车辆驾驶人依

法进行罚款、记分处罚。

该支队将交通安全宣传工作融入到日常执勤执法当中,要求民警、辅警在纠正交通违法行为时,采取现场劝导、安全提示,对交通违法当事人做到处罚与宣教相结合,提醒过往驾驶人注意安全行驶。民警在深入货运企业督导检查时,通过发放宣传资料、签订交通安全承诺书等方式,让企业负责人、驾驶人在思想上重视安全上路行驶,进一步提升交通安全意识。同时,该支队全面发动宣传攻势,对货车交通违法行为进行曝光,广泛宣传货车超限超载违法行为的危害性及治理意义,让广大群众充分认识到货车交通违法行为的危害性,积极争取社会各界的理解与支持。(徐海晨)

把马路“搬”进幼儿园



近日,巴彦淖尔市五原县馨悦幼儿园里热闹非凡,交警把马路“搬”进幼儿园,孩子们玩儿得兴高采烈。民警首先用通俗易懂的语言给孩子们讲解了常见的交通标志以及如何避让车辆、安全行走等交通安全知识。随后,民警带着孩子们来到操场上,将孩子们分为“骑行小组”和“步行小组”,通过做游戏的方式现场模拟过马路,“红灯停、绿灯行,黄灯亮了等一等”“过马路要走斑马线”……在轻松快乐的游戏过程中,孩子们学到了交通安全知识,不知不觉中,交通安全的种子已悄然播撒在他们心中。

宋健 摄

送奖到岗暖警心

表彰先进鼓士气

2版

这名男子胆儿真大

抱着儿子无证酒驾

5版